

# “2019吉安市迎新年健步行”地推活动举行

为倡导绿色低碳出行,丰富广大群众的文化体育生活,由吉安市体育局、市城市建设投资开发公司、市体育总会联合举办的“2019吉安市迎新年健步行”活动日前在古后河绿廊举行。

在活动现场,来自吉安市直单位、市各体育协会、各俱乐部的千余名健身爱好者齐聚古后河绿廊,由大唐歌妃雕塑处出发,沿杜鹃岛环线一周,进行5公里健步行。大家以健身活动的方式迎接新年的到来。

作为国家公益彩票,体彩吉安分中心在活动现场设置了销售和展示区域,开展“体彩嘉年华”地推活动,沿途的宣传区既给活动增添了一抹亮色,又借助大型

活动宣传推广了体育彩票。

体彩工作人员在现场向参加活动的群众发放宣传单页,通过微信互动赠送体育彩票,受到观众欢迎,现场气氛热烈。为体现体育彩票的公益性及对活动的支持,体彩吉安分中心还向参与活动的群众免费赠送矿泉水。

“平时工作压力大,健步走的活动让自己和朋友、家人聚在一起,既增进了友谊,又锻炼了身体,环着美丽的生态湖走一走,呼吸新鲜空气,这种感觉特别好,体育彩票也为我们送上了祝福,让我们对体彩公益有了更多的了解。”市民鄢娜说。

“我平常喜欢购买体育彩票,

今天来参与这样的活动,感觉特别好,心情很舒畅。”市民冯晓岱开心地说。

随着人民群众全民健身意识的不断增强,越来越多的人选择走出家门,在大自然中健步慢跑。随着万人健步走、城市马拉松等多种全民活动举行,健康生活的理念也越来越深入人心,举办这样的活动就是为了倡导广大群众绿色出行、健康出行。中国体育彩票借助活动主动出击,多方位展示公益属性,让活动的参与者现场体验和了解体育彩票及公益举措,感受到来自体育彩票的乐趣,也让平时不了解体彩的群众有了近距离接触体彩的机会。为进一步提升体育彩票



漫画/王青

公信力,建设“负责任、可信赖、作出了积极贡献。健康持续发展的国家公益彩票”

(李德华)

## “孔雀开屏”寓美好 “乐在其中”眺未来

### ——“体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛”获奖者抒怀

历时三个月的江西“体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛”经过初赛、复赛和决赛已于前不久结束。初赛后,上饶共有12件作品入围复赛,占全省60件入围作品的20%。进入决赛后,最终4件作品获得三等奖。日前,12件作品的获奖者来到体彩上饶分中心参加颁奖仪式。

#### “孔雀开屏”脱颖而出

获得三等奖的“孔雀开屏”创作者周女士领奖后,开心地讲述了创作过程。周女士是体彩的忠实“粉丝”,每到开大乐透开奖日必会到体彩网点购买10元大乐透彩票,这样的习惯,已融入她的生活,而且坚持了十几年。在玉山县33006体彩网点获知江西开展“体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛”活动的消息后,她不由心中一动。以前,周女士在外打工时,曾用扑克牌折过“菠萝”“花瓶”等手工艺品,所以有手工制作的底子。于是向网点

业主要了一些顶呱刮废票。周女士构思作品时,想到了五彩斑斓的孔雀,她认为,这件作品要表达自己对体彩大奖的憧憬,以及对美好生活的向往。随后,周女士花了一周用废票折叠了大量三角形,然后又用一周多进行组装,其间叠了拆,拆了叠,花了很多精力,同时得到网点业主的大力支持。历时半个月,美丽的“孔雀开屏”终于完成。

#### 亲身参与践行环保

为响应江西省体彩中心的号召,体彩工作人员刘丽华也参加了本次大赛。9月12日,环鄱阳湖自行车大赛在横峰县举行,这激发了她的创作灵感,于是利用下班时间与家人一起设计,并完成了“自行车赛车”这件作品。

刘丽华的参赛作品主要以顶呱刮“数字密码”主题票为主,搭配不同颜色,从构思到完成,花了4天,本次参赛不仅充分发挥了她的想象力和创造力,在变废为

宝的过程中,还深刻感受到“环保、绿色、创新”的体彩特色”。刘丽华说:“非常感谢支持我创作的同事、亲朋好友,希望今后能有更多人参与体彩活动,让‘公益体彩,乐善人生’的理念日益鲜明,并影响越来越多的人。”

#### “乐在其中”期待未来

手工艺品“乐在其中”的创作者是上饶县08309体彩网点销售员杨必园,他每天生活在家与网点的两点一线间,虽然外人看来单调乏味,但对于热爱彩票事业的他来说,却乐在其中。

杨必园每天早早开门,整理网点环境、填写走势图等工作结束后,便等待彩友到来。空闲时,杨必园也会研究号码,并买上几注,有时也参与购彩者间的聚餐。“体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛”开始征集作品后,杨必园报名参与,他对从事这份工作感到自豪,因此打算将公益和快乐融入作品。经过构思,他采用“12生肖”即开废票制作了一副对联,然后用“数字密码”等即开废票制作了一个体彩LOGO和两个风铃,底部是五个山形的三角形,整件作品看似简单,但蕴含了“公益体彩 乐善人生”的体彩理念和体彩事业蒸蒸日上的前景,同时也饱含了他对美好生活的期待。

经过初赛,“乐在其中”进入线上投票的复赛环节,杨必园别提多高兴了,从投票第一天起,他每天铆足了劲,在自己的朋友圈、微信群里发布投票链接,票数直线上升。通过参赛,杨必园越感到这份事业给自己带来的快乐。领奖后,他高兴地说:“这件作品我如今就挂在网点,彩友看到后都称赞我心灵手巧。”

通过“体彩顶呱刮即开票手工艺品创意大赛”,不仅让体彩从业者参与其中,也令购彩者享受到其中的乐趣,丰富了顶呱刮的文化内涵。(刘军 刘丽华)



漫画/王青



上饶获奖者合影留念

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业